



№ 553/ABM/CM/SAPJ/SP/SITI

Посольство Республики Бенин в Москве свидетельствует свое уважение Министерству Иностранных Дел Российской Федерации (Департамент Африки) и имеет честь сообщить, что Правительство Республики Бенин инициировало проект под названием «Проект по асфальтированию». Проект состоит из разработки примерно 646 километров первичных, вторичных и третичных городских дорог. Целью проекта является улучшение условий движения и мобильности населения, облегчение их доступа к социальным и коммунальным услугам и службам санитарии, установка коммуникаций для ливневых вод с целью сокращения циклических наводнений, повышение местной экономики, повышение привлекательности в некоторых городах и обеспечение лучшего качества жизни и передвижения населения Бенина.

Первый этап этого проекта, для которого полностью обеспечено финансирование, касается развития 195 км дорог в девяти городах, т.е. 30% всего проекта.

На этом первом этапе двенадцать (12) дорог (санитария и проезжая часть) были запущены путем проведения конкурсов тендерной комиссией. Для создания безопасных инфраструктур, отвечающих стандартам ЭКОВАС, и для строительства фасадов были созданы специальные лоты, чтобы дополнить общественные дороги.

Это:

- множество предметов снабжения и установка солнечных уличных фонарей с двойным крестом и монокроссами для освещения асфальтируемых дорог проекта и обеспечения безопасности пользователей и населения;
- поставка и установка уличной мебели, включая публичные скамейки, мусорные баки, адресные доски, которые будут располагаться вдоль улиц;
- поставка и установка оборудования для обеспечения безопасности дорожного движения (вертикальные вывески, дорожная роспись, ограждение, металлические перила и т. д.);

№ 899-40000
10.09.2012